

网曝“出租车高速路甩客致乘客身亡”？

司机称女乘客执意下车，警方证实下高速后溺亡

10月9日，有网友爆料称“四川广元一出租车高速路甩客致乘客身亡”，相关出租车公司曾回应“乘客自己要下车”，此事引发广泛关注。10月10日、11日，记者赶赴广元苍溪县实地调查，走访死者丈夫、当事出租车司机、出租车公司等，探寻事件真相。

当事出租车司机陈先生向记者回忆称，10月4日7时许，一名女乘客从苍溪县城搭乘出租车前往雅安，当车辆行至绵阳三台县境内时，女乘客情绪激动强烈要求下车，并准备打开车门。由于车辆在高速行驶中，他担心乘客抢方向盘或跳车，无奈只能靠边停车并劝说对方，但乘客仍开门下车。事后，他向出租车公司领导汇报了此事。

遗憾的是，10月4日下午3时许，这名女乘客被发现在三台县某镇溺亡，经警方认定无外伤，无财物丢失。10月10日晚，该女乘客的丈夫汪先生向记者表示，妻子周女士有精神病史，事发前曾说要回雅安娘家。

10月11日凌晨4时许，周女士的遗体进行了火化。亲属们仍希望找到她死亡的真相。对此，四川广运集团苍溪有限公司旅游出租分公司表示，事发后，公司积极了解情况配合调查，目前警方正在调查。



出租车所在公司。

死者丈夫：

妻子有精神病史
经过治疗已两年未发病

10日下午，记者赶到广元市苍溪县。当晚8时许，在苍溪县殡仪馆见到死亡女乘客的丈夫汪先生。对于网上爆料是否是他所发，汪先生没有明确回应。

汪先生告诉记者，妻子周女士的娘家在雅安，以往妻子在苍溪照顾读书的孩子，他在浙江打工。今年中秋国庆假期，他于9月26日回到了苍溪。

“我们没有发生矛盾，事发前，她给我说过要回雅安娘家，因为她大哥的女儿要结婚了，她想早点儿回去帮忙。当天上午，我一直给她打电话，她没有接。”汪先生称，直到事发当日下午他接到了警方电

话，才知道妻子已经离世。

汪先生称，他向警方了解到，妻子当天搭乘出租车到雅安，中途在高速路下了车，后来被发现死亡。“我们去看了出租车上的监控，我妻子是要求下车，但是否有开车门的动作，通过监控视频我不好判定。”汪先生表示，高速路上是不能下车的，如果司机不让她下车，可能妻子就不会出事，而且妻子下车后，司机也没有报警。

同时，汪先生向记者表示，妻子周女士有精神病史，不能受刺激，不过是间歇性的，且经过治疗“已经两年没发病了”。

当事司机：

女乘客执意下车
劝说无果只好靠边停车

10月11日上午，记者在苍溪县找到了当事出租车司机陈先生。据陈先生回忆，10月4日早上7时左右，他驾驶出租车行至苍溪县解放路东段某小区附近，一名女乘客招手搭乘出租车，称要去雅安。

“因为放假不收过路费，但路上有点堵，我说1400元，她没有还价，于是上车出发。”陈先生向记者介绍称，该名女乘客上车后坐在副驾驶，“因为是长途，我和她又不熟悉，于是约定先支付1000元，到雅安后再支付400元，她通过手机扫码付了1000元。”

陈先生称，随后，他根据导航驾车上了高速路。当车辆行驶至绵阳三台县境内一个小镇出入口时，女乘客要求下高速。陈先生只好根据要求先下高速，同时告诉乘客，现在高速路不收费，到雅安还是走高速，跟着导航走，走小路自己也不知道路。

“她也同意了，我们又重新上了高速路。但上高速两

分钟后，她要求下车。当时我时速在100多公里，而且告诉她高速路上不能下车。但是，两分钟后，她又要求下车，我感觉她情绪有点儿激动，担心她抓方向盘或者跳车，会造成更大的危险，于是慢慢往应急车道上靠。”陈先生告诉记者，当车辆速度减到七八十码时，乘客已经打开了安全带，他在应急车道上把车速减到20多码时，乘客直接打开了车门，他只能紧急刹车，然后乘客下了车。

陈先生称，起初女乘客要求下车时，他以为是两口子吵架，还劝说她“有啥想不开的？”女乘客当时回答他，“你莫管，跟你无关。”此后，当车辆减速行驶到应急车道时，他再次劝说其“到前面服务区”再下车，但女乘客仍然没有同意，直接下了车。

“下车后，她是往反方向走的，我当时想过去追她，但担心附近没有监控，万一出什么事说不清。而且当时是在一座桥

上，也没看她有跳桥的举动，而是大步往前走，我想她是不是附近镇上有朋友，改变了想法，想去找朋友。”陈先生说，无奈之下他开车往前走，四五分钟后，他在最近的出口下了高速，然后向公司领导汇报了这个情况，“如果当时她是往前进方向走，我肯定会慢慢开车跟着她，再继续劝她。”

陈先生称，10月4日下午3时许，公司领导给他打电话，称家属在找女乘客，派出所要联系他；当日下午4时许，他得知女乘客死亡。

“在车上，她的手机响了多次，但她都没接。真没想到后来会发生这种事。我确实不是甩客，而是她自己强烈要求下车。”陈先生告诉记者，他今年51岁，开了20多年出租车，知道高速上不能停车下客，“如果当时我不靠边、不减速，万一她抓方向盘或者跳车怎么办？而且我将车辆靠边，并不是让她下车，而是考虑到安全问题，并且对她进行劝说。”

出租车公司：

乘客被发现溺亡
监控证实“自己要求下车”

10月11日上午，记者来到陈先生所在的广运集团苍溪有限公司旅游出租分公司，相关负责人介绍，出租车上的监控视频警方已调走，目前警方正在调查此事。

该负责人向记者出示了一份该公司提供给苍溪县交通运输局的说明，内容与司机陈先生前述一致。该负责人表示，这份说明就是根据出租车监控视频而来。

同时，该说明还显示，事发当日9时05分，驾驶员多次劝说无果后，在周女士强烈要求下，只能将出租车停靠在高速公路应急车道上将周女士放下离开。后经公安部门了解，周女士被高速巡逻人员发现后带下高速公路，她搭乘一辆三轮车到三台县某镇，于当日下午3点多被发现溺水死亡。该说明还称，事发当日，苍溪县陵江派出所到公司调取了车上视频监控，并对

驾驶员进行了询问。

10月11日上午，对于周女士下高速后坐三轮车，最后被发现溺亡的说法，记者从警方处得到了证实。同时，四川广运集团苍溪有限公司旅游出租分公司相关负责人向记者表示，事发后，他们积极配合调查，并没有如网友所称的那样“对此事置之不理”；目前，警方和交通运输主管部门都在调查，一切以调查结果为准。（成都商报）



家属悼念周女士。